郑州天健湖大数据产业园启动

与24家企业签订战略合作协议

本报讯(郑报全媒体记者 孙 庆辉 高新时报 方宝岭)昨日,郑 州大数据产业发展论坛暨 2019 年第二期"走进大数据讲堂"活动 在郑州天健湖大数据产业园举办, 市区各部门领导、各县(市、区)大 数据主管部门负责人、来自全国各 地的大数据领袖企业、大数据行业 专家近500人参加了此次盛会。

此次论坛活动围绕"赋能国家 中心城市 推进产业转型升级"这一 核心主题,聚焦环境新变化,全面 分析河南大数据产业发展优势和前 景,以及大数据如何深度赋能各个 产业领域、赋能传统企业和新兴企 业,推动产业发展和城市发展。



成果颇丰

1100余人达成就业意向

郑东新区博学路办事处招聘会

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯 员 欧阳红涛)为做好毕业生就业工作,提 升应届毕业生就业率,日前,郑东新区博 学路办事处联合河南省大中专学生就业 中心,在大学生创业中心举办2019年大 数据专场招聘会。

本次招聘会共有112家知名大数据 企业参加,提供有效就业岗位3000余个, 涉及计算机、互联网、信息、教育等多种与 毕业生专业相契合的大数据行业岗位。 据统计,本次招聘会上招聘单位共收到毕 业生投递简历1700余份,1100余人现场 与用人单位达成就业意向。

【启动】与国信优易等24家企业签约

当天活动现场,郑州天健湖大数据 产业园与国信优易、雷动云合、浩鲸科 技、东软集团、中国移动、中国联通、中国 电信等24家企业和资源平台签订战略合 作协议。

据介绍,郑州天健湖大数据产业园选 址在高新区天健湖畔,由郑州控股公司联 合高新区政府投资平台高新投建集团,共 同成立的郑州天健湖大数据产业园发展 有限公司负责从建设到运营一系列工作。

未来,园区将围绕大数据产业链条 中数据处理、数据交易、数据应用3个核 心环节,实现云计算、物联网、人工智能、 网络安全等6大相关产业和N个大数据 应用领域的产业集聚,构建"3 6 N"产业 生态闭环系统;同时,设立六大服务平

台,搭建完善的园区运营服务体系,为入 园企业提供资金、人才、技术成果转化等 360度产业服务;通过智慧园区管理系 统,提升园区管理效率和开拓新的增值 服务,助推入园企业成长,致力于建设成 为国家大数据综合试验区中部集聚区, 为郑州产业转型升级乃至河南经济高质 量发展贡献力量。

【支招】专家学者纵论大数据的发展

欧洲科学院院士、东南大学首席 教授曹进德,南京大学计算机科学与 技术系教授、人工智能和大数据专家 谢俊元,武汉大学国家网络安全学院 教授、国际 CSA 云安全认证授课专家 陈刚分别就"大数据的群智协同与牵 制控制"、"大数据的应用实践体会"以 及"中国大数据发展的几点思考"作了 主题演讲。

郑州控股公司董事长梁嵩巍表 "作为郑州市重要的改革性和战略 性投融资平台,郑州控股公司肩负着 郑州产业结构调整的重任,郑州天健 湖大数据产业园作为公司的重点项

目,将依托郑州控股公司助力智慧城 市建设的资源优势和产业基金的资本 优势,以及高新区优质产业资源、政府 和社会各界资源,以产业政策为指引, 秉持'轻开发、重运营'经营理念,实现 千亿级产业集聚,全力助推中部大数 据产业发展。"

帮科创成果找"对象"

郑洛新自创区金水片区举行科技成果推介会

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 张戈) 5月31日上午,2019年郑洛新国家自主创新示范区金 水片区科技成果推介会,在一芯互联智汇城举行。会议力图实现改革创新链、产业链和市场需求有机衔接, 加速从"O"到"1"的技术突破,实现从"1"到"N"的产业化应用。简单点说,就是帮助科技成果找"对象"。

145项科技成果讲行推介

金水区是全国唯一既是自创区又 是自贸区的行政区,本次活动是郑洛新 国家自主创新示范区金水片区,举行的 一次科技成果交流盛会。会议由金水 区科学技术局主办,河南省芯互联创业 孵化器有限公司承办。

大会旨在探讨当下流行的全感沉 浸式体验、VR/AR智能教育培训、"虚 拟现实"等科技热点,观摩最新科技项 目成果路演,进一步推动成果转化落 地,获得了众多高校、科研院所和科技 企业的广泛关注和大力支持,吸引了 河南怡之杰电子科技有限公司、河南 众诚信息科技股份有限公司、河南幻 境数字科技有限公司等新兴企业积极 参与。市科技局有关负责人围绕《郑 州市科技成果转移转化补助实施细 则》进行政策宣讲;企业、院校及科研 院所代表分别就145项电子信息、节 能环保、机械制造、生物制药等多领域 科技成果、创业项目、专利著作权进行 了系统推介。

3年培育200名创客人才

今年,金水实施"三部曲"工程。即 "高端"是委托第三方专业机构,开展金 水创客精英200计划,通过3年时间培育 200名高端创客人才;"精准"是精准人才 服务,将与专业人才机构合作,提供订单 式、一对一专业人才服务;"专题"即昨日 举办的专题成果推介活动,今后每一或 两个月,都将筛选一个领域的创新产品 进行专题推介,邀请国内知名投资机构、 潜在客户和著名专家全程参与,帮助企 业和客户出谋划策。

惠济区古荥镇 为孩子送书本庆六一

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通 讯员 贾克雯 孙怡)5月31日,惠济区古 荥镇开展了一系列丰富多彩的庆祝活动, 为辖区少年儿童送去节日的祝福,帮助广 大少年儿童度过一个快乐而有意义的"儿 童节"。

在古荥小学开展"情满六一,与爱同 行"主题活动,古荥镇党委、政府向孩子们 送上书包、文具盒及节日的祝福,希望他 们要勤奋学习,要多读书、读好书,为努力 书写惠济教育"奋进之笔"再谱新章。

管城区城东路街道办事处

开展优生优育宣传活动

本报讯(郑报全媒体记者 柴琳琳 通 讯员 钱小萍)为进一步提升计划生育服 务水平,增强辖区育龄群众优生优育意 识,提高孕前优生健康检查率,5月30日 上午,城东路街道办事处向育龄群众宣传 计划生育政策法规及优生优育相关知识, 工作人员发放免费计生药具及孕前优生 健康手册,为群众讲解免费孕前优生健康 检查的重大意义、涵盖项目、参检流程,让 辖区更多计划怀孕的夫妇自觉参与、免费 享受孕前优生健康检查,从源头上预防出 生缺陷,不断提高人口素质。

东瑞环卫组织开展 志愿者爱心捐赠

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯 员 周璟 李建峰)5月30日,六一儿童节 和端午节来临之际,郑州东瑞环卫管理有 限公司志愿服务队来到开封市福利院,组 织开展"关爱儿童,奉献爱心"志愿者捐赠 活动。此次活动,志愿者们给孩子们送来 毛绒玩具、学习用品、粽子和卫生纸、毛巾 等生活用品。郑州东瑞环卫管理有限公 司总经理林友士致辞,向开封市福利院的 孩子们表达了节日的问候,向为孩子们无 私奉献的院领导和广大干部职工表示了 崇高的敬意。